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1.How much of the syllabus was covered in the class ?
   ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ  ಎಷ್ಟು  ಪಠ್ಯ ಕ್ರ ಮ ಮುಗಿದಿದೆ?

192 responses

2.How well did the teacher prepare for the classes ?
    ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರು ಎಷ್ಟು  ಚೆನ್ನಾ ಗಿ ತಯಾರಿ ನಡೆಸಿದ್ದಾ ರೆ?

192 responses

3.How well were teachers able to communicate ?
   ಶಿಕ್ಷಕರು ಎಷ್ಟು  ಚೆನ್ನಾ ಗಿ ಸಂವಹನ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ ವಾಯಿತು?

192 responses
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4.The teacher's approach to teaching can be best described as
    ಬೋಧನೆಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರ ವಿಧಾನವನ್ನು  ಉತ್ತ ಮವಾಗಿ ವಿವರಿಸಬಹುದು
192 responses

5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers
ಶಿಕ್ಷಕರ ಆಂತರಿಕ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆಯ ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತತೆ
192 responses

6.Was your performance in internal assessment examination discussed
with you ?
ಆಂತರಿಕ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಪರೀಕ್ಷೆ ಯಲ್ಲಿ  ನಿಮ್ಮ  ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯನ್ನು  
ನಿಮ್ಮೊಂ ದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?

192 responses
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7.The institute takes active interest in promoting internship, and field visit
opportunities for students  
ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇಂಟರ್ನ್‌ಶಿಪ್ ಮತ್ತು  ಕ್ಷೇ ತ್ರ  ಭೇಟಿಯ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು  
ಉತ್ತೇ ಜಿಸುವಲ್ಲಿ  ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸಕ್ರಿ ಯ ಆಸಕ್ತಿ ಯನ್ನು  ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳು ತ್ತ ದೆ
192 responses

8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth
ನಿಮ್ಮ  ಸಂಸ್ಥೆ ಯಲ್ಲಿ ನ ಬೋಧನೆ ಮತ್ತು  ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆಯು ಅರಿವಿನ, 
ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು  ಭಾವನಾತ್ಮ ಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ  ನಿಮಗೆ ಅನುಕೂಲ 
ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತ ದೆ
192 responses

9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow
ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕಲಿಯಲು ಮತ್ತು  ಬೆಳೆಯಲು ಬಹು ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು  ಒದಗಿಸುತ್ತ ದೆ
192 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

24.5%

17.7%

45.3%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

9.4%55.7%

30.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12%
43.2%

42.7%



1/29/24, 1:33 PM SRI SHARADA COLLEGE,BASRUR Student Satisfaction Survey 2022-23 ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿ ತೃಪ್ತಿ  ಸಮೀಕ್ಷೆ  2022-23

https://docs.google.com/forms/d/18_3zNv-mbjxmeYo0yWZ4mGbZpM6oX0mPUeu9CdCTY6M/viewanalytics 22/28

10.Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
ನಿಮ್ಮ  ನಿರೀಕ್ಷಿ ತ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಗಳು, ಕೋರ್ಸ್ ಫಲಿತಾಂಶಗಳು ಮತ್ತು  
ಕಾರ್ಯಕ್ರ ಮದ ಫಲಿತಾಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ  ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ರೆ.

192 responses

11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
ನಿಮ್ಮ  ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು ನಿಮಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾದ ಕಾರ್ಯದೊಂದಿಗೆ 
ಅಗತ್ಯ ವಾದ ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು  ಮಾಡುತ್ತಾ ರೆ.

192 responses

12.The teachers illustrate the concepts through example and
applications
ಶಿಕ್ಷಕರು ಪರಿಕಲ್ಪ ನೆಗಳನ್ನು  ಉದಾಹರಣೆ ಮತ್ತು  ಅನ್ವ ಯಗಳ ಮೂಲಕ 
ವಿವರಿಸುತ್ತಾ ರೆ
192 responses
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13.The teacher identify your strength and encourage you with providing
right level of challenges
ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ  ಶಕ್ತಿ ಯನ್ನು  ಗುರುತಿಸುತ್ತಾ ರೆ ಮತ್ತು  ಸರಿಯಾದ ಮಟ್ಟ ದ 
ಸವಾಲುಗಳನ್ನು  ಒದಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ನ್ನು  ಪ್ರೋ ತ್ಸಾ ಹಿಸುತ್ತಾ ರೆ
192 responses

14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them
ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ  ದೌರ್ಬಲ್ಯ ಗಳನ್ನು  ಗುರುತಿಸಲು ಮತ್ತು  ಅವುಗಳನ್ನು  ಜಯಿಸಲು 
ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ ವಾಗುತ್ತ ದೆ
192 responses
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15.The institute makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
ಬೋಧನಾ ಕಲಿಕಾ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆಯ ಮೇಲ್ವಿ ಚಾರಣೆ, ವಿಮರ್ಶೆ ಮತ್ತು  ನಿರಂತರ 
ಗುಣಮಟ್ಟ ದ ಸುಧಾರಣೆಯಲ್ಲಿ  ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳನ್ನು  ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳ ಲು 
ಸಂಸ್ಥೆಯು ಪ್ರ ಯತ್ನಿ ಸುತ್ತ ದೆ.

192 responses

16.The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning , participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.   ಇಸ್ಟಿ ಟ್ಯೂ ಟ್/ಶಿಕ್ಷಕರು 
ಕಲಿಕೆಯ ಅನುಭವಗಳನ್ನು  ಹೆಚ್ಚಿ ಸಲು ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿ ಕೇಂದ್ರಿ ತ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು  
ಬಳಸುತ್ತಾ ರೆ, ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಅನುಭವದ ಕಲಿಕೆ , ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕಲಿಕೆ ಮತ್ತು  
ಸಮಸ್ಯೆ  ಪರಿಹರಿಸುವ ವಿಧಾನಗಳು.

192 responses
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17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
ಪಠ್ಯೇ ತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ  ಭಾಗವಹಿಸಲು ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ ನ್ನು  
ಪ್ರೋ ತ್ಸಾ ಹಿಸುತ್ತಾ ರೆ
192 responses

18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skill, life
skills  and employability skill to make you ready for the world of work.
ನಿಮ್ಮ ನ್ನು  ಕೆಲಸದ ಜಗತ್ತಿ ಗೆ ಸಿದ್ಧ ಗೊಳಿಸಲು ಸಾಫ್ಟ್  ಸ್ಕಿ ಲ್, ಲೈಫ್ ಸ್ಕಿ ಲ್ಸ್  ಮತ್ತು  
ಎಂಪ್ಲಾ ಯಬಿಲಿಟಿ ಕೌಶಲವನ್ನು  ಬೆಳೆಸಲು ಸಂಸ್ಥೆ /ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರ ಯತ್ನ ಗಳನ್ನು  
ಮಾಡುತ್ತಾ ರೆ.

192 responses
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching ?
ಎಷ್ಟು  ಶೇಕಡಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಬೋಧನೆ ಮಾಡುವಾಗ LCD ಪ್ರೊ ಜೆಕ್ಟ ರ್, 
ಮಲ್ಟಿ ಮೀಡಿಯಾ ಮುಂತಾದ ICT ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು  ಬಳಸುತ್ತಾ ರೆ?

192 responses

20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
ನಿಮ್ಮ  ಸಂಸ್ಥೆ ಯಲ್ಲಿ ನ ಬೋಧನೆ-ಕಲಿಕೆ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆಯ ಒಟ್ಟಾ ರೆ ಗುಣಮಟ್ಟ  ತುಂಬಾ 
ಉತ್ತ ಮವಾಗಿದೆ.

192 responses
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